

## На гастролях в Великих Луках

В конце июля Новгородский областной театр драмы закончил летние гастроли в Рязани. За хорошее культурное обслуживание трудящихся города и области творческому коллективу вручена Почетная грамота Рязанского промышленного облисполкома.

В начале августа спектаклем «Хочу верить» Голосовского начались гастроли театра в городе Великие Луки Псковской области. Великолучане уже познакомились с такими работами новгородских артистов, как «Ленинградский проспект», «Последняя жертва», «Безупречная репутация». Накануне Дня железнодорожника артисты встретились с рабочими и служащими Великолуцкого паровозо-ремонтного завода, выезжали в колхоз имени Калинина Великолуцкого производственного управления. Коллектив Невельского консервного завода тепло встретил спектакль «Девушка с веснушками», рабочие и служащие совхоза «Пореченский» — спектакль «После расстрела». В ряде сельских Домов культуры показана «Пора любви» по пьесе В. Катаева.

В дни гастролей коллектив

театра не прекращает работу над инсценировкой романа А. Андреева «Рассудите нас, люди» и пьесой «Неоконченное дело», написанной Я. Борисовым по мотивам рассказов английского писателя Конан Дойля.

Летние гастроли Новгородского театра в Великих Луках продолжатся до 25 августа. Открытие нового театрального сезона в Новгороде состоится в середине октября спектаклем «Рассудите нас, люди».

Н. РАЗГУЛЯЕВ.